

占据徐家汇核心地段、以生态湖为小区环境特点、被誉为上海市区高端住宅“四大天王”之一——

徐汇·中凯城市之光即将开盘

地产评论员 卿香



被誉为今年上海楼市热点关注楼盘的徐汇·中凯城市之光，本月即将公开亮相。这一代表徐家汇核心标竖的高档住宅小区，不仅填补了徐家汇核心区六年无房供应的空白，而且将成为改变徐家汇居住格局的划时代作品，被誉为上海高档住宅“四大天王”之一而倍受关注！

徐汇·中凯城市之光是嘉凯城集团有限公司经三年精心设计，精良制作的“中凯系”最新力作，这一项目在静安中凯城市之光的基础上，传承了“生态链”、“景观链”、“品质链”、

“功能链”的核心竞争力，并以“地段一步到位”、“精装一步到位”、“品质一步到位”、“户型以一步到位”的高档社区，改变徐家汇核心区的居住标准。据案场数据表明，由于徐家汇核心区多年缺少高档住宅供应，自4月份来，已有965组客户前往售楼处咨询，仅有的231套高档住宅成为了抢手货。

继静安·中凯城市之光地标物业开发后，徐汇·中凯城市之光又将成为徐家汇核心区的另一个地标高档住宅而倍受关注。该物业与浦西第一

高楼、投资近200亿元以上的徐家汇中心仅有一路之隔。有关专家认为，随着徐家汇中心的开发，徐家汇新一轮热点区域中，由徐家汇中心与徐汇·中凯城市之光组成的超五星宾馆、五A级办公、高档商业及高档居住功能，将相互组合成未来上海核心区不可多得的标竖。

徐汇·中凯城市之光本次开盘，还推出了上海市区仅有的28套独家专利产品，该产品以每层一套，每户拥有360°全城市景观的“上海平层之王”，409平方米的五房三阳台设

计，90°豪华景观客厅，是目前上海仅有的一套“平层之王”。

作为徐家汇核心区划时代的高档住宅区，徐汇·中凯城市之光以五重时尚大堂、六大国际一线品牌精装、七重安保系统构架了高档住宅新标准，并采用铝幕墙烫金立面、全石材公建地面铺设，区内2200平方米城中湖景更是徐家汇核心区闹中取静的“风景名片”。

徐汇·中凯城市之光专线：
400-635-8880转188

浦江华侨城 品质生活示范区5期震撼问世

近期，全新浦江华侨城5期力作即将震撼问世。据悉，项目距离地铁站点只有400米，并且直面约6万平方米生态湖泊的社区。

品质生活示范区

华侨城凭借9年积淀，精耕细作打造出一座1.83平方公里、综合容积率约0.7的国际化低密度生活大型社区——浦江华侨城，主力产品包括全新升级叠院和湖畔公寓。

5期叠院，采用复式与平层设计，电梯入户：一二层约175—225平方米，赠送80—95平方米阳光地下室，整体面宽约7—7.3米；三四层为约115—189平方米的平层公寓，三房整体面宽约14米，客厅面宽约7.3米。湖畔公寓位于5期社区中

央，约100平方米二房、132—150平方米三房，尽览秀色湖光。

生态湖泊，公园生活

浦江华侨城5期拥享约6万平方米都市生态湖泊，这片罕见的都市湖景无疑赋予了浦江华侨城一股超凡脱俗的清新之气。

与此同时，5期产品与位于浦星路陈南路路口的陈行公园更近一步。占地4.13万平米的陈行公园内种植了春夏秋冬四季的名植物花卉，6米高坡与4470多平米的人工河面相映成趣，5个大瀑布组成的叠水坡让水流倾泻而下，颇为壮观。

后世博利好

浦江华侨城5期产品与轨交8

号线站点仅约400米对接，距离人民广场以南15公里，世博会址7公里。不仅如此，距离项目仅约3公里的东方体育中心3条轨交枢纽正在建设中，前滩规划也在如火如荼展开，华侨城板块迎来龙年提速大升级。

作为“现代服务业成片综合开发模式”的领跑者，华侨城在商业打造上更是不遗余力。与5期一路之隔的是，浦江华侨城50万平米时尚滨水商业中心，国际零售巨头家乐福上海旗舰店以及南上海首家国际5星级影院联和院线。（罗婕）

浦江华侨城专线：
400-635-8880转533

信达·郡庭 电梯叠墅、临湖公寓深受市场追捧

6月2日，位于轨交7号线美兰湖站的信达·郡庭开盘，开盘当天现场接待800余人，房源去化率近60%。

在经历了数月的楼市低迷后，通宵排队购房的现象实属罕见。笔者采访了前来购房的王女士，她表示：“我们是三口之家，儿子读小学。所以选房子时不仅要求生活舒适、交通方便，还要考虑孩子读书和成长环境问题。信达·郡庭最让我满意的就是地段和品质，社区就在美兰湖边，跟7号线和世纪联华才一街

之隔，我们上下班出行十分方便，生活需求也都能满足。旁边又有从幼儿园到高中的完整教育配套，孩子读书也不成问题。性价比很高，这个价格还是很值的。”

信达·郡庭是信达地产倾力打造的低密度住宅项目，整个社区以四层英伦风格建筑为主，南向直面美兰湖，推窗便可看到优美湖景，并享受千米双水岸生活。此外，周边配套设施完备，距世纪联华卖场仅一街之隔。毗邻4万平米北欧商业风情街、美兰湖高尔夫球场、皇冠假日酒店也同步销售。（朱艳秋）

店等高端配套，而交通、教育、医疗等生活配套一应俱全，全方位满足高品质生活需求。

据悉，此次信达·郡庭主推约200平方米的电梯叠墅，赠送大尺度空间：下叠附赠南北私家庭院，另附赠挑高约5米，面积约100平方米地下室；上叠电梯直达，附赠近50平方米挑高4米的阁楼及南、北超大露台。其附赠空间的利用率接近100%，充分体现了别墅产品的高品质。此外，约93—169平方米临湖公寓也同步销售。（朱艳秋）

三湘海尚城市别墅即将公开

别墅产品为叠加别墅，主打城市别墅、低碳住宅概念。

海尚位处宝山区长江南路，与新江湾城仅逸仙路高架之隔，从海尚所处位置来看，具有一定的特殊性，项目处于宝山区淞南高境板块，虽处于中外环间，但由于上海内、中、外环区域并非平均外扩，如北中环大柏树段，中环、内环在大柏树交汇，借助这得天独厚的环线交汇优势，便使得海尚所处位置也可称之为内环楼盘，而成为真正意义上的城市别墅。

海尚作为上海科技住宅的代表楼盘，此次即将推出的叠加别墅更是集地源热泵、毛细管空调、新风系统、中央除尘等近20项核心科技系统，

全装修房以海尚一贯的德系装修品牌为主，景观方面，数千棵香樟树全冠移植，各种灌木、草植一应俱全，立足打造都市中的森林别墅社区。

海尚城墅面积在约180—270平方米左右，目前价格未定，但总价应该在百万级别，优越的地理位置及产品品质使其具有超高的性价比。

据悉，海尚城墅6月中下旬即推出别墅样板段，别墅区景观、样板房将同时展示，届时，市民可真切感受到海尚森林情境别墅区以及德系品质全装修别墅的品质体验。

（王蓓莲）

三湘海尚专线：
400-635-8880转655



曾创下月之内两次开盘，销售额破十亿，登上2011年上海商品住宅销售50强的上海三湘海尚项目，目前在售高层公寓房源即将售罄，据悉即将推出别墅产品——海尚城墅。

据案场了解，此次即将推出的

丰富的植物和园林小品与淀山湖的天然美景相融合，使人们漫步在景观堤岸上时可以充分的贴近自然。

富力湾别墅依傍千倾碧波，空气中的氧气含量比市区高出约1000倍，犹如一个天然氧吧，让居住者得以在湖光山色间放松身心。相信富力湾所承载的现代人居精神和对生活品质的尊崇，将令每一位追求生活质感的人感动。

现代研究证明，负离子十分有益于人体健康，有“空气维生素”之美誉。富力湾依傍千倾碧波，空气中的氧气含量比市区高出约1000倍，犹如一个天然氧吧，让居住者在别墅生活中回归自然生态。（黄莹）

富力湾专线：
400-635-8880转900

欢迎加入《新民地铁》置业俱乐部

周末组织看房项目：

■开往太仓浏河（沪太路到底，30分钟直达上海市心）：
高成上海假日，距人民广场仅38公里，64平方米小户型70年产权，总价35万起(43幢103室)。

看房热线：021-51088016

■开往嘉善天凝（客运班线1小时直达上海，毗邻西塘）：
金水湾，嘉善一级品质最好、规模最大水岸风景楼盘，镇中心位置70年产权，主力户型65—82平方米，总价26万起(1号楼302室)，6月16日盛大开盘。

看房热线：021-51088086